

Уважаемая Евгения Анатольевна!

Я, Беспрозванных Вера Михайловна, ветеран педагогического труда. Спешу, поделится с Вами и с чувством глубокой благодарности сотрудникам отделения социальной помощи на дому №7 г. Вихоревка.

Мне 83 года, живу с сыном инвалидом II группы, сумевшая в свое время научить его житейским обязанностям. Не год, а много лет была счастливая семья. Милый Дима, мамин сын. Добрый, скромный и красивый. Очень маму свою любит, приласкает, приголубит. Так говорят о нашей семье в городе. Но судьба как качели, то вверх, то вниз. Далеко мой старший сын, умер муж.

И вот она старость. Старость – не радость, гласит народная мудрость. И не обязательно быть стариком, чтобы ощутить мудрость этой пословицы. Сколько пожилых людей вокруг. Жизнь сделала крутой вираж. В прошлом работа, необходимость твоих знаний, а сегодня ты на обочине, как и многие. У многих в доме есть достаток, все необходимое, но нет главного, чуткого внимания, заботливости. Это другое время, другие трудности. Дети, внуки далеко от дома. А кто же близкие?

Кто придет, утрет слезы, поможет в трудных ситуациях, выслушает. Это не случайный прохожий, не сосед, редко постучавший в твою дверь.

Жизнь познакомила меня с сотрудниками социальной помощи на дому. Я бы назвала их для себя – мои спасатели. Почти слепая, с трудом видя землю смогла ли бы я исполнять житейские обязанности (платить коммунальные услуги, дойти до нужного учреждения, прочесть рецепт, встретится врачом). Таких спасателей в отделении социальной помощи на дому №7 г. Вихоревка 19 человек, а получателей социальных услуг 165 человек. Они ведь живут в разных районах города. С разными судьбами, характерами и сложностями ухода за ними. Мне как педагогу, советскому человеку очень трудно слушать обывательские разговоры, не понимающие всей сложности этой работы. Хочу сказать особые слова о заведующей отделения Турчинович Татьяне Дмитриевне. Я ставлю ей в заслугу, что коллектив она подобрала умело, не случайных людей. Ее работники в обязанность своей работы включают честь и совесть. Они не испорчены житейской завистью, злыми интригами, деньгами. Я как старый житель города разговаривала со многими людьми, с продавцами магазинов обслуживающих социальных работников. Покупая продукты социальный работник всегда спросит срок годности, качество товара. А это ведь так важно для нас, пожилых людей. Они несут большой, нравственный заряд.

Встретится с бывшими руководителями опекаемых, напомнить о необходимости внимания к бывшему работнику, глубже понять историю болезни. Да разве возможно мне перечислить все. Всю их работу. Да, они не спасут сегодняшний жестокий мир, но благодаря этим женщинам, девушкам, становится меньше одиночества, боли и не понимания. А если бы не было душевности в их работе, разве б ждали их подопечные встречи. Считали бы дни до их прихода.

Более 5 лет Чернявская Лариса Сергеевна помогала жительнице блокадного Ленинграда Климиной Нине Алексеевне. Варила, мыла, стирала, лечила, ведь ей было 88 лет, а после ее смерти приехавшие сыновья проводить в последний путь маму, встретили Ларису Сергеевну как самого дорогого человека. И так можно сказать о каждом. Все сотрудники, это же матери имеющие семью, детей, внуков. Умеют они сердцем своим поделиться с другими.

Хочу поздравить всех с самым гуманным, добрым праздником.

Огр(53-65)-16/20

09.06.2020 г.

Спасибо вам за самоотверженность, понимание важности своего нелегкого труда и преданность делу!

Желаю вам крепкого здоровья, силы духа, терпения, настойчивости, веры в свое дело. Пусть источник милосердия и мудрости живущей в каждой из вас никогда не оскудевает, а искренняя благодарность и признательность людей всегда будет заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд.

Ветеран педагогического труда
Почетный гражданин г. Вихоревка
Беспозванных В.М.